



МОСТИСЬКА РАЙОННА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ХVІІІ сесія VІІ скликання

РІШЕННЯ

05 березня 2020 року
м.Мостиська

№ 7

Про план пленарних засідань Мостиської районної ради на 2020 рік

Заслухавши інформацію Саламахи В.С. – керуючого справами районної ради щодо плану пленарних засідань ради на 2020 рік, відповідно до ст.43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Мостиська районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити план пленарних засідань Мостиської районної ради на 2020 рік згідно з додатком.
2. Контроль за виконанням рішення покласти на голову районної ради.

Голова районної ради

Володимир ГОРБАЦЬО

ПЛАН
пленарних засідань Мостиської районної ради на 2020 рік

Дата проведення	Основні питання, що виносяться на пленарні засідання ради	Відповідальні за підготовку
1	2	3
XVIII сесія лютий-березень	<ol style="list-style-type: none">1. Інформація (звіт) про виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку Мостиського району за 2019 рік.2. Інформація (звіт) про роботу Мостиської районної ради.3. Про хід виконання районного бюджету, бюджетів сільських рад та внесення змін до районного бюджету.4. Про Програму соціально-економічного та культурного розвитку Мостиського району та затвердження основних заходів цільових Програм.5. Про стан охорони громадського порядку, боротьби зі злочинністю та корупцією на території Мостиського району Львівської області за 2019 рік.6. Про дотримання правил дорожнього руху на території Мостиського району.7. Питання районної комунальної власності.	Виконавчий апарат районної ради і профільні депутатські комісії
XIX сесія травень-червень	<ol style="list-style-type: none">1. Про стан обслуговування населення району первинною і вторинною медициною.2. Про хід освітньої реформи в районі.3. Про хід виконання районного бюджету та бюджетів сільських рад.4. Питання районної комунальної власності.5.	Виконавчий апарат районної ради і профільні депутатські комісії
XX сесія серпень-вересень	<ol style="list-style-type: none">1. Про хід виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку Мостиського району у 2020 році.2. Про стан дотримання вимог законодавства про захист прав і свобод неповнолітніх.3. Про хід виконання районного бюджету, бюджетів сільських рад та внесення змін до районного бюджету.4. Питання районної комунальної власності.	Виконавчий апарат районної ради і профільні депутатські комісії

1	2	3
XXI сесія жовтень- листопад	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про забезпечення правоохоронними органами законності і правопорядку на території району та стан боротьби зі злочинністю. 2. Про роботу районного центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів. 3. Про хід виконання районного бюджету, бюджетів сільських рад та внесення змін до районного бюджету. 4. Питання районної комунальної власності. 	Виконавчий апарат районної ради і профільні депутатські комісії
XXII сесія грудень	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про хід виконання районного бюджету та внесення змін до нього. 2. Про районний бюджет на 2021 рік. 3. Питання районної комунальної власності. 	Виконавчий апарат районної ради і профільні депутатські комісії

Керуючий справами
районної ради

Василь САЛАМАХА